

Вих. № 2/7-2/469п
Від 08 09 2022р.

Прем'єр-міністру Республіки Польща
МОРАВЕЦЬКОМУ Матеушу

Шановний пане Прем'єр-міністр!

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України (АсМАП України) засвідчує Вам свою високу повагу та вимушені звернутися до Вас з наступним.

Ми дуже вдячні Вам та нашим друзям в Польщі за гуманітарну та військову допомогу, яка надається.

ЗВЕРТАЮЧИ увагу на складний період в політичному та економічному становищі, спричинений військовою агресією росії проти України, ми не збираємося стояти в осторонь від проблем, які потребують термінового вирішення.

ВРАХОВУЮЧИ свій професійний досвід ми завжди були та будемо спрямувати свої зусилля на захист економіки України та Республіки Польща.

З метою підвищення пропускнуої спроможності міжнародних автомобільних пунктів пропуску на українсько-польському кордоні та усунення проблем з критичної ситуацією, що призвела до багатокілометрових черг вантажівок поважно просимо:

НЕВІДКЛАДНО

Забезпечити 24/7 роботу ветеринарного та фіто санітарного контролю в пунктах пропуску, підвищити його ефективність, а також розглянути можливість перенесення цих видів контролю з пунктів пропуску в контрольні пункти всередині Польщі.

Активувати роботу всіх стійок оформлення в пунктах пропуску задля максимального використання доступної інфраструктури пунктів пропуску.

Впровадити організаційні рішення, які забезпечать проїзд порожніх вантажних транспортних засобів через пункти пропуску: Зосін-Устилуг, Долгобичув-Угринів, Будомішль-Грушів, Кросьценко-Смільниця.

Забезпечити безпеку для водіїв на під'їзних дорогах до пунктів пропуску.

В КОРОТКОСТРОКОВИЙ ПЕРІОД

Переглянути існуючі положення та домовленості, прийняті польською та українською сторонами щодо кількості транспортних засобів, які оформлюються контролюючими органами обох сторін, з метою збільшення кількості оформлених транспортних засобів за добу.

Збільшити кількість скануючих систем в пунктах пропуску, щоб мінімізувати тривалість прикордонних перевірок.

В СЕРЕДНЬОСТРОКОВИЙ ПЕРІОД

Створити належну інфраструктуру перед пунктами пропуску, яка буде складатись з буферних безпечних автостоянок із санітарною інфраструктурою.

Побудувати нові пункти пропуску пристосовані до руху великовагових транспортних засобів.

Розширити існуючі пункти пропуску з метою пристосування їх до руху великовагових транспортних засобів, щоб збільшити потужність пропуску через кордон.

Впевнені, що реалізація зазначених заходів дасть змогу забезпечити ефективне обслуговування автомобільним транспортом економік наших держав.

АсМАП України користуються цією нагодою щоб поновити Вам запевнення у своїй високій повазі.

В.О. Президента АсМАП України

Володимир БАЛІН

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive script that appears to read 'Володимир Балін'. The signature is written over a diagonal line that extends from the bottom left towards the top right of the page.